

В РУССКОМ ДОМЕ В БАКУ ОТКРЫЛАСЬ ВЫСТАВКА МОЛОДЫХ ТАЛАНТОВ

В Русском доме в Баку состоялось открытие выставки молодых талантов. Проект был организован Ассоциацией русской молодежи Азербайджана при поддержке Русского дома в Баку.

Как сообщили в Российском информационно-культурном центре, гости мероприятия смогли ознакомиться с работами талантливых начинающих художников.

В экспозицию вошли произведения молодой художницы, педагога рисования, бакалавра Азербайджанского государственного университета культуры и искусств, магистра Азербайджанской государственной академии художеств Сонаханум Керимовой и юного художника, ученика школы №183 Абдулы Меликзаде.

Вход на выставку был свободным.

